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ΣΥΡΙΖΑ  |   
 Ενωτικό Κοινωνικό Μέτωπο 

 

 
Αν είναι να απομακρυνθεί κάποιος από την ΕΡΤ αυτός να είναι ο Λιάτσος 

 
 
Συνάδελφοι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, 
 
Μόλις πριν ένα μήνα, σε ανακοίνωσή μας, αναλύαμε το σχέδιο της παραπαίουσας 
πλέον κυβέρνησης για τον ασφυκτικό έλεγχο των ΜΜΕ και της ΕΡΤ, τονίζοντας ότι  
θέλουν να μετατρέψουν τη δημόσια ραδιοτηλεόραση σε φερέφωνο της χυδαίας 
φιλομνημονιακής προπαγάνδας τους, φιμώνοντας όποια φωνή αντίστασης ή 
διαμαρτυρίας θα μπορούσε να ακουστεί. 
Είχαμε ακόμη καταγγείλει  τη σκόπιμη  -και κατευθυνόμενη από ιδιωτικά 
συγκροτήματα- διάλυση της τετράωρης ζώνης της Πρωϊνής Ενημέρωσης των 
Αρβανίτη – Κατσίμη και τον περιορισμό της  σε δίωρη εκπομπή και μάλιστα σε 
γερμανικό νούμερο, δηλαδή 6-8 το πρωί! 
Επρόκειτο για το πρώτο μέρος του σχεδίου.  
Το πρώτο αυτό μέρος δεν τους βγήκε. Το μερίδιο τηλεθέασης, ακόμα και στο 
γερμανικό αυτό νούμερο, όλο και αυξανόταν, λες και ο κόσμος ξύπναγε πιο νωρίς 
για να παρακολουθήσει μια από τις λίγες αντικειμενικές εκπομπές που είχαν 
απομείνει στην ελληνική τηλεόραση. Τη βδομάδα που πέρασε, το δίωρο 6-8 είχε 
τριπλάσιο μερίδιο από το μέσο όρο της ΝΕΤ και τριπλάσιο επίσης από το δίωρο 8-10 
που τους είχε αφαιρεθεί, αποσπώντας μεγάλο πλήθος τηλεθεατών από τα ιδιωτικά 
κανάλια.  
Έπρεπε, λοιπόν, να βρεθεί μια αφορμή για να προχωρήσουν στο δεύτερο και 
τελευταίο μέρος του σχεδίου τους:  
 
Την απομάκρυνση των παρουσιαστών της Κώστα Αρβανίτη και Μαριλένας Κατσίμη. 
 

- Ηθικοί αυτουργοί του εγκλήματος κατά της δημόσιας τηλεόρασης (που 
απαξιώνεται από την ίδια τη διοίκησή της) τα ιδιωτικά συγκροτήματα και η 
πάντα διαπλεκόμενη με αυτά κυβέρνηση 
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- Φυσικός αυτουργός ο (διορισμένος από τους ηθικούς αυτουργούς) Γενικός 
Διευθυντής Ενημέρωσης της ΕΡΤ (???) Αιμίλιος Λιάτσος  

- Αφορμή η αναφορά των Αρβανίτη – Κατσίμη, στις οκτώ ιατροδικαστικές 
εκθέσεις, καθώς και στην αναφορά του 7ου ανακριτή προς τον εισαγγελέα 
πρωτοδικών για εγκλήματα που διώκονται σε βαθμό κακουργήματος, που 
είχαν δει το φως της δημοσιότητας και είχαν αποκρύψει όλα τα υπόλοιπα 
ηλεκτρονικά μέσα και αφορούσαν   στις καταγγελίες για βασανισμό μέσα 
στην ασφάλεια (ΓΑΔΑ) αντιφασιστών διαδηλωτών.  

- Το «έγκλημα» των Αρβανίτη – Κατσίμη;  Ό,τι αποκάλυψαν τις 
ιατροδικαστικές εκθέσεις και την αναφορά του 7ου ανακριτή και ότι 
αναρωτήθηκαν τι θα κάνει τώρα ο αρμόδιος Υπουργός κ. Ν. Δένδιας, ο 
οποίος είχε εκτεθεί, αφού προηγουμένως όχι μόνον είχε διαψεύσει τους 
βασανισμούς αλλά είχε ειρωνευτεί τους βασανισθέντες.  Αν δηλαδή τώρα 
θα πρέπει να παραιτηθεί ή να ζητήσει συγνώμη και αν θα καταθέσει μήνυση 
-όπως είχε απειλήσει- στον  Γκάρντιαν που είχε πρώτος αποκαλύψει τους 
βασανισμούς.     

 
Αυτό που εντυπωσιάζει στην ενέργεια αυτή του κ. Λιάτσου δεν είναι η 
(αναμενόμενη άλλωστε) προσπάθειά του  να εξαφανίσει μια από τις τελευταίες 
εναπομείνασες στην ΕΡΤ ενοχλητικές (λόγω της αντικειμενικότητάς τους) για την 
μνημονιακή κυβέρνηση  εκπομπές.   
Ούτε βεβαίως ότι δεν σκέφθηκε ότι στερεί την ΕΡΤ από το διαχρονικό κύρος και την 
αυξημένη τηλεθέαση (με ελάχιστο κόστος) που προσέφερε η συγκεκριμένη 
εκπομπή με τους σημερινούς συντελεστές της.  
Αυτό που εντυπωσιάζει είναι ο κυνισμός, η αδίσταχτη λογοκρισία, το θράσος να 
τολμάει να εκδίδει ανακοίνωση και να μιλάει για «δεοντολογία», η δειλία του να 
αντιπαρατεθεί στην εκπομπή NETWEEK παρότι προκλήθηκε επανειλημμένως και η 
μη τήρηση ούτε των στοιχειωδών προσχημάτων.  
Ο πανικός, τους κάνει να είναι πλέον πολύ επικίνδυνοι. 
Ο πανικός τους όμως τους κάνει και πολύ ευάλωτους όταν συναντούν την 
αντίσταση των εργαζομένων. 
Το ρήγμα που προκλήθηκε ανάμεσα στους εταίρους της συγκυβέρνησης στην 
συγκεκριμένη περίπτωση (ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜΑΡ αναγκάστηκαν να αντιπαρατεθούν 
έστω και χλιαρά) δείχνει την αδυναμία τους. 
Η απόφαση αυτή δεν πρέπει να περάσει! 
Οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ πρέπει να αντιδράσουν δυναμικά.  
Να ανακληθεί τώρα η άθλια αυτή απόφαση που απαξιώνει και καταρρακώνει την 
ΕΡΤ. 
Αν είναι να απομακρυνθεί κάποιος από την ΕΡΤ αυτός να είναι ο Λιάτσος!  
Η ανατροπή της απόφασης αυτής να είναι η αρχή του αγώνα για να κρατήσουμε 
μαζί μας τους συναδέλφους συμβασιούχους που απειλούνται άμεσα με απόλυση. 
Για μια ΕΡΤ πραγματικά δημόσια, αντικειμενική, απαλλαγμένη από εξαρτήσεις, στην 
υπηρεσία του πολίτη και της χειμαζόμενης κοινωνίας.     
Να τολμήσουμε ν’ αγωνιστούμε, να τολμήσουμε να νικήσουμε! 
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